

Descoperiți viitorul încălțăminteii prin intermediul proiectului Shoe 5.0!

Descoperiți viitorul încălțăminteii prin intermediul proiectului Shoe 5.0 cofinanțat de programul Erasmus+. Această inițiativă inovatoare a primit recent o prestigioasă medalie de aur la expoziția EUROINVENT din Iași, România, unde a fost remarcată alături de alte 647 de exponate inovatoare din 34 de țări. Dar ce anume oferă Shoe 5.0, astfel încât să atragă atenția în industrie?

Consortiul din care fac parte partenerii din Belgia, România, Italia, Portugalia și Spania s-a reunit recent la Iași, România, pentru a elabora următoarea etapă pentru încălțăminteii dezvoltată în Europa. Scopul? Să doteze industria încălțăminteii cu competențele și mentalitatea necesare pentru a face saltul în industria 5.0 - un domeniu în care sustenabilitatea, tehnologia și practicile centrate pe om se îmbină armonios.

Descoperind în profunzime structura unei producții de încălțăminte, Shoe 5.0 nu redefinesc doar rolurile - ci le creează. Arhitectul de încălțăminte 5.0 reprezintă un nou profil specializat în interacțiunea dintre mașini și operatori, precum și în domeniul roboticii și al inteligenței artificiale. Printre alte profiluri-cheie care vor fi dezvoltate în cadrul proiectului se numără managerul tehnic de încălțăminte, operatorul de producție, designerul de încălțăminte și tehnicianul de mentenanță.

Dar acest lucru nu se oprește aici. Echipat cu resurse de ultimă oră, cum ar fi instrumentul inovator de scanare a competențelor, care oferă cursuri personalizate, Shoe 5.0 deschide calea către o experiență educațională personalizată, adaptată intereselor și aspirațiilor fiecărui utilizator în parte.

Ce va urma? Realitatea augmentată (AR) ajunge să fie în vogă peste tot. Imaginați-vă o aplicație educațională plină de provocări care se leagă perfect de unitățile de învățare dezvoltate de proiect, disponibilă în limbile engleză, spaniolă, portugheză, italiană și română, pentru o acoperire cu adevărat vastă. Nu este vorba doar de învățare - este vorba de a trăi pe propria piele viitorul încălțăminteii. Iar entuziasmul nu se oprește aici. Partenerii Shoe 5.0 se pregătesc să piloteze unitățile lor revoluționare de învățare în Spania, Portugalia, România și Italia.

Așadar, dacă compania sau centrul dvs. de formare profesională este pregătit să facă o diferență în industrie, contactați astăzi partenerii Shoe 5.0. De asemenea, puteți urmări progresul proiectului Erasmus+ Shoe 5.0 pe [site-ul nostru web](#).

Nu uitați să urmăriți proiectul Shoe 5.0 pe [Facebook](#) și [Instagram](#) pentru cele mai recente actualizări.



Proiectul Shoe 5.0 este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene.

